

TÁRGY: Építészeti alapismeretek BMEEPIP0900	TANÉV	FÉLÉV	ÉVFOLYAM
ELŐADÓ: Vasáros Zsolt DLA tanszékvezető egyetemi tanár Helfrich Szabolcs DLA egyetemi adjunktus	2020/2021.	I.	BME GTK N. III. Műszaki menedzser

### FÉLÉV ELISMERÉSÉNEK FELTÉTELE

#### ELŐADÁSOK

ÓRALÁTOGATÁS (Katalógus, stb.)	Az előadások a BME jelen félévre vonatkozó utasításai értelmében online, az órarendi időpontban kerülnek megtartásra. Az előadások vetített anyaga, óravázlat és szakirodalom, továbbá az épületekre vonatkozó ún. minimumlista a tanszéki honlapon ( <a href="http://www.ipar.bme.hu">www.ipar.bme.hu</a> ), továbbá a MOODLE-ban is közzétételre kerül.
ÓRALÁTOGATÁS SAJÁTOS FELTÉTELEI	A MOODLE-ban a félév során 5 alkalommal az órarendi időszámban rövid órai számonkérő feladat kerül kiadásra, továbbá 3 alkalommal lehet javítani illetve pótolni. Összesen (a 8-ból) legalább 4-et minimálisan elégséges osztályzatra kell megírni az aláírás megszerzéséhez. A számonkérések alapján 5-ös vizsgajegy ajánlható csak meg, 4.5 átlagtól (a legjobb 4 számonkérés számít bele).
MEGJEGYZÉS	Óraütközés, illetve más akadályoztatás esetén az óralátogatás és az órai számonkérések alóli mentesség csak egyéni tanrend kérelmezése és jóváhagyása esetében lehetséges. Ezt minden hallgató magának intézi, legkésőbb a kari határidőig emailben a tárgyfelelőst erről tájékoztatnia kell, illetve a szükséges adatlapot/kérelmet el kell küldeni ( <a href="mailto:vasaros.zsolt@mail.bme.hu">vasaros.zsolt@mail.bme.hu</a> ).

#### GYAKORLATOK

TÁRGYA, FORMÁI	
ÓRALÁTOGATÁS (katalógus, stb.)	
AZ ÉRDEMI TELJESÍTÉS FELTÉTELEI	
ÜTEMEZÉS, HATÁRIDŐ	
GYAK. PÓTLÁS MÓDJA FELTÉTELEI	
MEGJEGYZÉS	

#### VIZSGA

A VIZSGÁRA BOCSÁTÁS FELTÉTELEI	Vizsgára bocsátható, aki legalább 4 órai számonkérést elégségesre megírt.  4.5-es átlag felett 5-ös vizsgajegy megajánlható. 4.5 alatti átlag alatt csak aláírást lehet szerezni, vizsgázni kötelező! A vizsgához illetve a magajánlott jegy beírásához a vizsgát fel kell venni a NEPTUN-ban!
VIZSGA- IDŐSZAKBAN	
SZORGALMI IDŐSZAKBAN	
MEGJEGYZÉS	